



ACADEMIA ROMÂNĂ
INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETĂRI ECONOMICE „Costin C. Kirițescu”

REZULTATUL PROCEDURII DE SELECȚIE A DOSARULUI DE CONCURS

Urmare procesului verbal încheiat astăzi, 01.04.2021, în urma finalizării etapei de selecție a dosarului candidatului înscris la concursul organizat în vederea ocupării unui post temporar vacant de **Expert monitorizare**, în cadrul proiectului **nr. 03 / QBS / 2018 – Furnizarea de servicii de consultanță pentru înființarea și funcționarea unei rețele de transfer de cunoștințe și instruire în vederea promovării bunelor practici agricole pentru a reduce riscul de poluare cu nitrați în Regiunile de dezvoltare Vest-Nord, și Centru (KTN 3)**, în conformitate cu Hotărârea nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale, imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, publicat în Monitorul Oficial al României 233/22.03.2021.

Comisia de concurs constituită în baza Deciziei nr. 26/22.03.2021, a Directorului General al Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”, în urma analizei dosarului pentru ocuparea unui post de Expert monitorizare, KTN 3, a stabilit următoarele:

Nr. crt.	Cod atribuit candidatului	Situație dosar înscriere candidat admis/respins	Observații
1	262	ADMIS	Îndeplinește condițiile de participare

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun pe data de 2 aprilie 2021, până la ora 12.00, la Serviciul financiar-contabilitate, resurse umane și administrativ, camera P1.221, Calea 13 Septembrie nr. 13, sector 5, București.

Candidatul admis la selecția dosarelor se va prezenta în data de 06.04.2021, ora 12.00, la sediul Institutului Național de Cercetări Economice „Costin C. Kirițescu”, Calea 13 Septembrie nr. 13, sector 5, București, pentru susținerea probei scrise. Identificarea se va face în baza cărții de identitate

Intocmit,
Secretar comisie ,